

民政事务局常任秘书长出席「超越挑战 三项铁人赛」闭幕典礼致辞全文（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（九月二十七日）出席「超越挑战 三项铁人赛」闭幕典礼的致辞全文：

叶先生、李先生、各位嘉宾、各位朋友：

大家好！今天我获邀出席「超越挑战 三项铁人赛」的闭幕礼，感到非常高兴。

「超越挑战」这个赛事主题十分有意义。大家都知道，三项铁人赛在体能及技术方面的要求十分全面，难度亦不少。有决心接受训练，并且参与比赛的运动员，肯定都是勇于挑战自己、超越自己的健儿。这种敢于向难度挑战的精神，对普通人来说，固然是值得嘉许；对身体有残障的运动员而言，他们靠意志及毅力克服自身的限制，与健全运动员参与同场比赛，他们所付出的努力，更加是难能可贵。

联合国《残疾人权利公约》订明，所有残疾人士都应该充分和平等享有一切尊严和自由，并有权在与其它人平等的基础上参与娱乐、休闲及体育活动。「超越挑战 三项铁人赛」这项比赛直接推动残疾人士参加主流体育活动，让他们同样有机会挑战自我，寻求突破。正正反映出「伤健共融、运动无分疆界」的精神。加上这次活动同时为香港红十字会特殊教育及复康服务筹款，让运动员亦可共襄善举，实在是意义非凡。

最后，我希望在座各位，与我一起祝贺获奖的健儿，亦同时鼓励所有参赛的伤健运动员在未来再接再厉，「超越挑战」，并紧记继续将「伤健共融」的信息传扬开去。

多谢各位！

完

2009年9月27日（星期日）